
Інформація про спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед 

відвідувачів закладу громадського харчування «Олеся»  у с. Залізниця 

Любешівського району Волинської області станом на 05.09.2019 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби у Волинській області (далі – Головне управління) 

внаслідок спалаху захворювання на гостру кишкову інфекцію серед 

відвідувачів кафе «Олеся», які перебували на святкуванні сімейних свят 

(хрестини, заручини), постраждало 16 осіб, із них 2 дітей. 

Усіх хворих з попереднім діагнозом «Гострий гастроентероколіт» 

госпіталізовано до Любешівської центральної районної лікарні. 

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань фахівці 

Головного управління 03-04.09.2019 провели позаплановий захід державного 

нагляду (контролю), з відбором проб для відповідних лабораторних 

досліджень, за результатами якого виявлено порушення санітарного 

законодавства та законодавства у сфері безпечності харчових продуктів. У 

зв’язку з чим, фахівці Головного управління Держпродспоживслужби у 

Волинській області направили суб’єкту господарювання приписи щодо 

усунення порушень вимог законодавства у сфері безпечності та окремих 

показників якості харчових продуктів і про усунення причин і умов, що 

сприяють вчиненню порушень санітарного законодавства.  

Фахівці Головного управління склали протоколи про порушення Закону 

України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові 

продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та 

благополуччя тварин» та законодавства про харчові продукти, корми і про 

адміністративне правопорушення (у сфері санітарного законодавства). 

Головний державний інспектор прийняв рішення щодо тимчасового 

припинення виробництва та обігу харчових продуктів і кормів на зазначеній 

потужності від 04.09.2019 терміном на 10 робочих днів. 

Крім того, відсторонено від роботи чотирьох працівників закладу через 

відсутність особистих медичних книжок. 

Про виникнення спалаху Головним управлінням 

Держпродспоживслужби у Волинській області поінформовано 

територіальний орган Національної поліції у Волинській області та органи 

місцевого самоврядування. 

Лабораторні дослідження та протиепідемічні заходи тривають. 

 


